## CORRECTIONS TO "THE CENTRAL LIMIT QUESTION UNDER $\rho$ -MIXING

## RICHARD C. BRADLEY

In Bradley [1], a number of typographical errors were caused by the printing process. These errors are as follows:

On page 101 of that article, in the paragraph following Lemma 2, the notation "(2.3)" should be "(2.3) there". It refers to an equation in the reference by Zygmund.

On page 108, line 5, one parenthesis should be deleted. (Look at the analogous expression on page 107, line-2.)

On page 108, line 8, in the equation

$$\rho_n(Y) \le \sum_{J=0}^{n-1} P(V_1 + \dots + V_{n-1} = J) \cdot \rho_{J+1}(W)$$

the last  $\rho$  was missing.

The other errors involved replacing brackets by parentheses. The brackets were needed in order to indicate the "greatest integer  $\leq \dots$ ". On pages 101, 102, and 103, in the expressions  $(1/\lambda)$  the parentheses should be brackets (to indicate the greatest integer  $\leq 1/\lambda$ ). (On page 103, line -7,  $1/(\lambda)$  should be  $[1/\lambda]$ .) On page 105, in the expressions (n/N) the expressions  $((n-1)\rho/2)$  the outer parentheses should likewise be brackets; for example, the expression  $\tau(1+((n-1)p/2))$  should be  $\tau(1+[(n-1)p/2])$ .

## REFERENCES

1. R.C. Bradley, The central limit question under  $\rho$ -mixing, Rocky Mountain J. Math. 17 (1987), 95-114.